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A5H P52 A

1. 9o - 5483

MS5&E

AN S 22

20074= @ 4,709.3ha, 21,7827t

It MAH= - 2,337.6ha, 14,6080t

1) 2 52 F @ 1,047ha, 4,38957}
2) AAdA A 0 459.3ha, 1,486°57}
3) 7l e} :© 831.3ha, 8,63357}

Lt. 0t == : 1,128ha, 22,2820}t

1) A} 3} : 868ha, 930%7}
2) ®  : 9%a, 186%7}
3) 71 E} : 161ha, 1,166%7}

Ct. E8&= : 1,243.7ha, 4,992}

chel] Q14b) 1 488.7ha, 471%7}
=) 663ha, 4,355%7}
3) 1€ : 92ha, 16657}
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4

M1 sdEdE

2. kA=

b

Jt. THHHSiEt

o = 9 M (ha) MLtEk(E) St (=) Bl 1
Al 1,970.5 31,940.8 12,843
T 1} 92.1 2,362.4 179
* 3 F 21.7 483 483
7} Z] 3.9 42.5 82
3 wt 14.7 425.6 590
s = 85 1,019.2 1,365
% u} 4.7 1,222.8 340
aL == 1,047 2,994 4 4,389
A s 35.1 509.7 120
& o} 126 9,821.7 512
71 e} 470.3 13,059.5 4,783

Lt XIZAKA

o Abed=F ¢ 1170 =54k, 129
o AbgdH] ¢ 58,3404 (¥ 70%, A+ 30%)

2) B7h4 PHEAZAA A A ALY

vl @ 32,0004 (f¥] 12,800 %] 3,200 = 16,000)
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N5E ZUSEZH 2

HAFe FES FAoR Ao vhekst, agsig e wet =7
Aufel vlsl wldat-g 5 AAA WA o] A EH R FEEA Fot
FAlelr] 1EAN HHA FAES AnAlell Al FFEle] Al EE F
w7t ool diulsted AR AR E Fof drtel & A4l
A A &

Jt. THHisiE
4 = 4 M X (ha) Mot (E) S7t (=) Hl 2
Al 459.4 16,063.4 1,487

T u} 115 3,827 272

el n} 7.1 285.5 30

Z <] 56.2 1,661.2 141

* A F 204.9 4,848.0 833

E n B 56.7 3,614.9 130

2 o] 12.3 855.4 62

7| E} 7.2 971.4 19

Lt. NIZAA
1) Aol Abs7sl A A
o At ¢ 30041 E
o Akdn] 690,000 € (&=2¥] 10%, ¥¥] 40%, A4 50%)
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M sEdE

2) vldeh2 B2 A ALY
o At 300%F
AH] 1 300,000 (=H] 10%, ¥¥H] 40%, A+ 50%)

o A}

3) ellzt= v7ke sk
o Ad=F 1 407F
o Abgiu] 1 854,700
(¥¥] 348,338 -&3 250,000 =t 256,362)

(TT_LH] 144,000 =¥] 36,000 =A% 180,000)

5) ZEA N7 AA]
o A ¢ 20704 (RN A )
AkedH] + 87,5003 4
(W] 26,250 X#] 17,500 A4 26,250)

O

6) vldsh--2 W A <Ak
o Akgl=F 14,8007
o Akgdw] @ 21,1204
(¥ 7,392 %] 3,168 A& 10,560)

1) Al AE EFad, F9) o EviE 5 A4 AAF A
2712 Ba5e 2047 Fad 270 HAdm AN FAF
Ao Frle] Fo £25UOR wFe] A FolHL 9le
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N5E ZUSEZH 2

2) HZ AAF Fort AA WA FFaslr] Aztste] 714 spgow
olElwk sslovt, A&EHQl S FAE At FHem
AR AR EZE 5 Fals, B 5 FES AEHQ AAY -9
SH7bE g =S {4 A A<

A3

7t TSt
4 = 9 MX(ha) (=) S/t (=) L]
A 1.120 18,717 2,229
AR 3 868 15,652 930
Gl 99 1.884 186
o = 5 11 96
A 16 492 667
z = 18 24 226
A 14 98 60
5 % o} 37 523 54
X = 3 33 10

Lt XIZAKA

1) Ak B2 0 27,0924 9 (7835 71),
458,857 (4] 20%, 24 80%)

2) *AE : 3455 (55%7), 27,6584 (¥] 40% A 60%)
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g s3d

0z

3) HAbEE ¢ 24155 (62157H), 203, 71531 (4] 55,373)
4) wiEA 02,9343 (152570, 72,7064 (*L¥] 13,223)
5) &7t ALAAZAHA 1 16078 (16571, 240 RE<]

(=¥ 10%, «¥l 40%, A 50%)
6) FTAZ|= A4t 71 n] (8hel-%-=A17-) @ 1,165,736% <!

7) FTAZ]= AAAA ddistabg] @ 15571 1044893 <
(=] 25%, =¥] 7.5%, 4] 17.5%, A4 50%)

8) FTAZI= AL A LAk ¢ 2757 346,0003 <

2) Aulg 2EL AAA (LS AT 242 GAAoz Bl
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(¥ 49,700, #Abt 29,322)

o

79,0224
o Aelem =} HE4] ¢ - 43,668

(1] 28,000 A 15,668)
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1 (9] 3,900, == 600)

2
jud

Gl

Z

© 4,500

RETY 9

H
o

o 9t

o

e

o vlAEAA ¢ 1% - 30,006

(1] 4,800 4] 28,000, A+ 15,668)

(¥#] 18,260, =k 4,180)

2,870, A+ 1,230)

4) ddx Awis7t 77148 5]

(1] 54,516 =+ 353,234)

Gkl

o 26857} 116,500 - 407,750%

M

gt
=

Lt. 2l

ol

el

Al
=

of

H 37} o]

(e}

AA A ZF3pA A7} FEE A

g

ol HEol ool

o) Ausz s

FE

I
p i

o2 oA FArEe] A7k FAlel B

Sl

Ao A Forla,

Ay A efel]

- 440 -



69,935

2,000
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HeZE &8 el

2) TEHFVTS AR FRALNA HA v S-S vijdslke] A2
5

20079 SSHIFA= 20 D7 HA

(9] : 4)
T £ SEE 158 EE EE
Wl d0kg 71E | 53,750 52,030 49,720 44,260
2007 SBHIZOIT thE oHL72 el )
* £ SSE = = 3EE
® 40kg /1% | 53,080 51,360 49,050 43,590

SR E S NES
2007 =012 oy Al el b0k

T = A =S 1S S 3s HlE
& A 158,008 | 39,318 | 115,851 2,817 22 100%
EAL LY 127,769 | 30,966 94,336 2,445 22 81%
Ak 30,239 8,352 21,515 372 19%

- 443 -



Ar

[H0

oA Aol we} e B ofelgol

==
T

M skl s}

~0

Pz

D 2 A

o A5l e}

D EAA 207,9007/40kg (A A))

o Asler
o Absiv]

H])

i
wr

%

Z o

(

o
e

X

- 100,000

120074 94

—_L
H

B

[S)

O

[H0

A Al

==
t‘l.T

4]

1) & A7 atel whet

© 30,2392 /40ke

- 37,603

o Asier
oAby

120074 124

—_L
H

o A

- 444 -



3

N6ZE

)

—~0

A

A=(4 13 o]

ok o
=

3wt A

.m.__._.%
o} 3
Al |
ERECRE
%0

I.||17
7._4x_.mW,
|| o

RS
o | <
A
10| &
Al | oo
H H|—
)

O
_._mummm,
Ho || oo
F|—
Ho | &
| <
o) 3
| o
Sl

D~
Kl | o=
- | 00
w | s
| on
o | &=

Hr
o0
1m0
T
M e
oo
—_
7A
T
= |'~N
I ﬂwo
Ho
&
ﬂ
al | o
ol [N
ol
~
Wi _
g {Q
mr | o
1|~
Ho
~
o | <
RO | ©
¢
K0 |
Ho

(@)
a,
o
ﬁo
2
o
@)
A,
~
oo
_ Ho
2 e
ﬁo
ool
=
£
ol
3l
G
Wi _
u_..\ []
ar | o
1ol "
o
~
T | o
x| S
<
KO |
Mo

0
0]

L0
©
Bl et
=
<
o)
— |
e
=
=
ol
3l
>~
| 3| oo
TR0 N
m
[0
Ho
NI=|m
[m}
20| =
<
KO |2
Ho

- 445 -



